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Ταυτότητα της έ ρ ε υν ας
Στα π λ αί σ ι α το υ π ρ ο γ ρ ά µ µ ατο ς αγ ω γ ή ς υ γ ε ί ας
µ ε θ έ µ α τη ν ασ φ ά λ ε ι α σ το δ ι αδ ί κ τυ ο , 
π ρ αγ µ ατο π ο ι ή σ αµ ε µ ί α έ ρ ε υ ν α

• µ ε ε ρ ω τη µ ατο λ ό γ ι ο
• σ ε δ ύ ο τµ ή µ ατα απ ό κ ά θ ε τά ξ η
• σ υ ν ο λ ι κ ά σ ε 115 µ αθ η τέ ς
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Μαθητές ανά Φύλο
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Α 
 ο τε λ έ σ µ ατα έ ρ ε υν ας
Για κ ά θ ε π ε δ ί ο τ ο υ
ε ρ ω τ η µ ατ ο λ ο γ ί ο υ
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Ώρες την εβδοµάδα ανά φύλο
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Ώρες την εβδοµάδα ανά τάξη
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Τρό�οι σύνδεσης
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Μ ε � ό σ ου ς τρό � ου ς σ υ νδέ ονται
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Ιστοσελίδες �ου ε�ισκέ�τονται
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Γνωρίζουν τ ους  ∆ ι α δ ι κ τ υα κ ού ς  Φ ίλ ους  τ ους
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Χρήση διαδικτύου για βοήθεια στα µαθήµατα
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Θύµα/Μάρτυρας/Θύτης ηλεκτρ. εκφοβισµού
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Έκθεση σε �ορνογραφικό υλικό
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Η �ροβολή �ορνογραφικού υλικού έγινε ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΏΣ;
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Παραβιάζετε το νόµο �ερί Πνευµατικών ∆ικαιωµάτων;
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Συµ�εράσµατα ( 1 / 2 )
• Τα αγ ό ρ ι α σ υ ν δ έ ο ν τ αι σ τ ο δ ι αδ ί κ τ υ ο π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ο απ ό τ α
κ ο ρ ί τ σ ι α

• Η τ ά ξ ε ι ς Β’ κ αι Γ’ π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ο απ ό τ η ν Α’
• Ο ι ι σ τ ο σ ε λ ί δ ε ς κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς δ ι κ τ ύ ω σ η ς ε ί ν αι ο ι π ι ο
δ η µ ο φ ι λ ε ί ς

• 15% τ ω ν π αι δ ι ώ ν ε κ θ έ τ ο υ ν π ρ ο σ ω π ι κ ά δ ε δ ο µ έ ν α (κ αι τ ο
ξ έ ρ ο υ ν !)

• 40% δ ε ν γ ν ω ρ ί ζ ο υ ν ό λ ο υ ς τ ο υ δ ι αδ ι κ τ υ ακ ο ύ ς φ ί λ ο υ ς
• 83% χ ρ η σ ι µ ο π ο ι ε ί τ ο δ ι αδ ί κ τ υ ο γ ι α τ α µ αθ ή µ ατ α
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Συµ�εράσµατα ( 2 / 2 )
• Υ π ά ρ χ ο υ ν π αι δ ι ά π ο υ δ η λ ώ ν ο υ ν ό τ ι έ χ ο υ ν ε µ π λ ακ ε ί σ ε
π ε ρ ι σ τ ατ ι κ ό δ ι αδ ι κ τ υ ακ ο ύ ε κ φ ο β ι σ µ ο ύ (θ ύ µ α, µ ά ρ τ υ ρ ας , 
θ ύ τ η ς – 4,14,6 σ τ α 115 αν τ ί σ τ ο ι χ α)

• Το 50% τ ω ν µ αθ η τ ώ ν έ χ ε ι ε κ τ ε θ ε ί σ ε π ο ρ ν ο γ ρ αφ ι κ ό
π ε ρ ι ε χ ό µ ε ν ο

• Απ ό αυ τ ο ύ ς τ ο 46% τ ο έ κ αν ε ο ι κ ε ι ο θ ε λ ώ ς κ αι τ ο 54% 
ακ ο ύ σ ι α.

• Το 20% δ η λ ώ ν ε ι ό τ ι π αρ αβ ι ά ζ ε ι τ ο ν ό µ ο π ε ρ ί
π ν ε υ µ ατ ι κ ώ ν δ ι κ αι ω µ ά τ ω ν , ε ν ώ τ ο 37% δ ε ν γ ν ω ρ ί ζ ε ι αν
τ ο κ ά ν ε ι . 
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Τ έ λ ο ς


